

# 文体

挡不住的诱惑

24小时读者热线

# 96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

## 阿联又伤了! 前景迷离

### 篮网新赛季遭四连败,易建联昨被撞伤韧带



阿联被队友搀扶出场

由于新赛季表现不错,易建联刚刚与篮网完成续约。但很是不幸,阿联受伤了。北京时间昨天,篮网68:79不敌山猫,遭遇四连败,阿联在第三节和杰拉德·华莱士相撞受伤下场。赛后检查表明,阿联伤到了右膝内侧副韧带,未来可能休战2-12周,具体结果要北京时间今天上午才能公布。如果缺席时间太长,阿联很可能像上赛季那样再次被打入冷宫。

#### 悲惨

#### 阿联被抬出场

获得新合同之后,易建联最近两战又重回低谷,上一战对阵奇才10投2中,昨天对山猫受伤下场之前,他4次出手仅仅1次命中,还有3分钟内3次犯规,2次失误的低级表现。如此表现加上受伤,易建联的心情再次跌入谷底。

昨天比赛到了第三节还剩6分13秒时,阿联在后场争抢篮板时和华莱士相撞,当时前者就痛苦倒地,后来还是被约什·布恩和西恩·威廉姆斯抬回更衣室。“我当时心头一紧,知道这次肯定是伤了。”阿联赛后回忆。整个下半场,阿联就一直在休息室内接受紧急处理,没有出来,技术统计也停留在4分、6个篮板、4次失误上。经过队医的紧急治疗,阿联右膝受伤处缠上了厚厚的冰袋,走路也是一瘸一拐。

随后,NBA官网发布消息,确认阿联是右膝内侧副韧带受伤。不过对于具体伤情,还得等回到新泽西后揭晓。主帅弗兰克表示,他现在还不清楚阿联的伤情是否严重,后者将在当地时间周二接受核磁共振检查。在自己的微博上,阿联祈祷:“韧带千万别出事啊!”

#### 伤停

#### 至少休息2周

对于阿联此次受伤,美国媒体基本上都持悲观态度,他们认为易建联依然存在韧带撕裂的可能性。

《雅虎体育》专栏记者马克·斯皮尔斯进行了详细解释:“韧带受伤分为很多种。如果只是韧带拉伤,就不需要手术,那易休息2到3周就能恢复,艾尔·杰弗森2008年拉伤了膝盖内侧副韧带,结果休息了3周。但

如果是韧带撕裂或者断裂,那麻烦就大了,易就要至少休战8周到12周,这是他和本人和篮网都不愿意看到的情况。”

实际上,对于内侧副韧带拉伤,阿联并不陌生——2008年4月3日,当时还是新秀的易建联随雄鹿挑战奇才,仅上场5分40秒后,他就被撞伤了左腿膝盖,后来被检测为内侧副韧带拉伤。那次受伤,让阿联休息了3周,并错过了那个赛季的最后8场比赛。

在昨天阿联受伤下场后,洛佩斯也因为犯规被换下场,山猫趁机打出一波22:0的高潮,一举扭转颓势,最终以79:68送给篮网四连败。篮网的新赛季首胜,看起来竟然遥遥无期。更惨的是,篮网正在遭遇大规模伤病困扰,易建联、哈里斯、杜林、巴蒂、海耶斯、哈塞尔都是伤兵,现在篮网阵中,只剩下10人可用。篮网球迷在官方论坛上留言,祈祷阿联早日归来。

#### 倒霉

#### 或丢主力位置

对于阿联来说,这次伤病来得确实太不是时候了——新赛季,虽然篮网连

续输球,但阿联的个人状态还算不错。按照这样的状态下去,阿联场均达到“12分、8篮板”应该只是时间问题。然而突如其来的受伤,让阿联的未来成为一个悬念。

新赛季4场比赛,阿联32投13中,一共得到39分、30个篮板,场均9.75分、7.5个篮板。而上赛季,阿联场均得到8.6分、5.3个篮板。如果不算昨天受伤的4分、6个篮板,阿联前三战场均11.7分、8个篮板,正好达到了大家的期望值。在有所进步的情况下受伤,阿联确实感到很衰:“的确有些遗憾,不过现在还不好说,等检查结果出来再说吧!”

这次受伤,也是阿联进入NBA后第8次较为严重的受伤——2007-2008赛季,阿联作为主力首发出场49场,但受伤后其主力位置被维拉诺瓦占据,随后被雄鹿交易;2008-2009赛季,阿联受伤后主力位置被安德森抢走,此后一直没回到巅峰状态;2009-2010赛季,阿联得分和篮板都在进步,结果他又受伤了……如果在受伤期间,弗兰克的“一大四小”组合磨合成功,那么阿联也许真的会被打入冷宫了。

快报记者 沈忱



阿联受伤牵动众人心



布鲁克斯渐成火箭核心球员

## 火箭又赢了! 刮目相看

### 昨胜宿敌爵士,阵中八人得分上双

MM组合同时缺阵,让“大嘴”查尔斯·巴克利对火箭的前景并不看好:“他们将不是西部垫底的热门人选。”然而,在揭幕战失利之后,火箭开始强力反弹——北京时间昨天,在客场113:96大胜爵士后,火箭已取得三连胜,战绩上升为3胜1负。“我们仍然是支强队。”昨天得到14分、15个篮板的斯科拉表示。

爵士是火箭最害怕的球队之一,而他们的主场能源中心,更是火箭的梦魇地——过去24次做客该球场,火箭输了21次。而季后赛中,火箭在这里的成绩是2胜10负。然而,缺少了MM组合的火箭昨天反而找到了全面得分的感觉。阿里扎首节命中2个三分,而布鲁克斯也得到7分。除了这两个稳定得分点,一年级新秀巴丁格也表现出色,砍下全场最高的17分。在上半场54:57落后3分的情况下,火箭从第四节开始发飙。一波15:2的小高潮后,火箭已经领先了十多分!这样的表现也让能源中心的爵士球迷哑口无言。“我们根本没想到,会在主场输掉近20分。”爵士核心德隆·威

廉姆斯表示。全场比赛,火箭8人得分上双,充分贯彻了主帅阿德尔曼“集体篮球”的指导思想,而19投10中的三分球,也摧毁了爵士最后的信心。

值得一提的是,火箭得分上双的8人,总年薪加起来才区区2300万美元。然而,就是这样一个个二线阵容,完成了奥拉朱旺、巴克利、皮蓬、弗朗西斯、姚明和麦蒂们没完成过的超级任务。这样的表现,也让外界对火箭的未来充满期待。

让休斯顿人骄傲的是,虽然火箭现在阵容中没有超级球星,但球员执行战术的能力非常强——阿里扎和布鲁克斯专心得分,斯科拉和兰德里攻击内线,巴丁格、巴蒂尔等人负责外线,海耶斯、安德森等人专注防守……就像去年和湖人大战6场的那支球队一样,“平民火箭”的战斗力仍然非常出色。现在,火箭以3胜1负的战绩排名西南赛区第一。当然,他们未来的主要考验是和湖人的超级对决——如果接下来他们能在主场掀翻湖人,那么我们有理由对这支“平民火箭”寄予厚望。快报记者 沈忱

## 奥神老总暗示 孙悦将返回国内



孙悦在NBA混不下去了

从本月28日开始,包括NBA传奇明星队、9支美国A-BA联盟球队、8支欧洲篮球豪门在内的18支篮球劲旅将陆续前往成都,与北京奥神俱乐部进行一系列挑战赛。这种赛制前所未有的。而值得一提的是,目前“失业待岗”的孙悦很可能返回奥神。

奥神篮球俱乐部总经理臧长虹日前表示,孙悦要么加盟NBA某支球队征战新赛季,要么回奥神随队来成都,其他的第三条路都不存在。而臧长虹私下对记者透露:“即使有NBA球队愿意与孙悦签约,只要他们不能保证孙悦上场时间,那么孙悦都不会加盟。更别提什么到欧洲发展了。”

按照此前孙悦经纪人的表态,孙悦与NBA球队签约的最晚时间是当地时间11月1日,但记者遍览NBA官方网站,并没有发现有关孙悦的任何消息。而臧长虹在新闻发布会上的表态:“孙悦最适合的位置是1号位(控球后卫),这次来蓉,大家将看到孙悦在1号位上的风采。”从其言语中可以看到,孙悦回奥神已基本确定。何楠楠

## 39岁战神再战江湖

39岁的刘玉栋算得上是CBA鲜有的高龄球员。大约两周前,刘玉栋与福建男篮完成了续约,未来他的角色不仅是球员,还是球队的助理教练。球队给他的定位是每场争取打上几分钟。体能是39岁的战神无法回避的话题。福建男篮没有自己的体能教练,于是健身房外加田径场,刘玉栋开始执行无氧运动加有氧运动的体能训练计划,力争能赶上新赛季比赛。新闻

## 辽宁女篮霸业初成

上赛季辽宁女篮从八一队手中,夺回了WCBA总冠军。这是辽宁队最近五年里第三次夺冠。她们即将领取象征总冠军的戒指,据悉,骏业珠宝公司领导将把18枚戒指交给总冠军戒指交到中国篮协领导手中。总冠军戒指选用18K白金和玫瑰金制作而成,重达35克左右。快报记者 沈忱

rein 瑞鹰 年度“最佳SUV”

9.58万 都市版瑞鹰上市

江苏省苏物汽车贸易有限公司 销售热线:025-86980000 地址:玄武大道东杨坊130号 和悦大明路专营店 电话:025-58833567

4008-889933

都市版 REIN CITY

苏物倾情奉献 “惠”月

★ 瑞鹰都市版 9.58万 限量供应;

★ 订购指定车型免上牌费、交强险、购置税

★ 11月7、8日奥体车展31号展位欢迎您的亲临

一家亲 24h服务热线:025-66601000

www.jac.com.cn JAC